

ŘÍMSKOKATOLICKÉ FARNOSTI BÍLOVICE A BŘEZOLUPY

FARNÍ LIST NA MĚSÍC ČERVENEC

03.07.2022

www.farnostbilovice.cz

FARNÍ LISTY POUZE NA PRÁZDNINOVÉ MĚSÍCE Farní listy o prázdninách budeme vydávat pouze na jednotlivé měsíce. Přehled bohoslužeb též vydáváme na celý měsíc. Oba dokumenty jsou také vloženy na farních stránkách.

SLAVNOST SV. CYRILA A METODĚJE

Mše svaté budou slaveny v úterý 5.7. ve farním kostele v Březolupech a ve filiálním kostele v Nedachlebicích od 18.00.

SETKÁNÍ VŠECH PASTORAČNÍCH RAD FARNOSTI BÍLOVICE A VŠECH DOBORVOLNÍKŮ MEZIFARNÍHO DNE

Proběhne ve středu 6.7. V 17.00 bude slavena mše svatá ve farním kostele v Bílovicích. Po mši svaté jste všichni srdečně zváni na posezení na farní dvůr.

PRIMIČNÍ MŠE SVATÁ OTCE FRANTIŠKA V LIDEČKU

Odjezd autobusu ve 12.30 z Bílovic z točny. Jízdné ve výši 250,- bude vybíráno v autobuse.

POSLEDNÍ MŠE SVATÉ OTCE KAPLANA TOMASZE ZURKA V NAŠICH FARNOSTECH

V neděli 10.7. v Místřicích, Bílovicích a v Nedachlebicích.

NOVOKNĚŽSKÉ MŠE SVATÉ O. KAPLANA FRANTIŠKA V NAŠICH FARNOSTECH

V neděli 17.7. v Místřicích – Javorovec (14.30), Bílovicích a v Nedachlebicích. **V neděli 31.7.** v Kněžpoli, Topolné a v Březolupech.

NEDĚLNÍ MŠE SVATÉ NA ZLÁMANCI Každou červencovou neděli bude v 10.00 na Zlámanci slavena mše sv.

NOVÉ ČÍSLO „JANA KŘTITELE“

Po mši svaté si můžete společně s farním listem odebrat nové vydání farního časopisu.

PAMĚTNÍ ZVONEČKY

Upomínky na slavnost žehnání zvonu si můžete zakoupit v sákristiích. Cena 450,-.

DOPRODEJ FARNÍCH OPLATKŮ

Farní oplatky si můžete zakoupit v sákristiích cena 50,-.

BĚHEM PRÁZDNIN NEBUDOU SOUKROMÉ ADORACE

Příležitost k adoracím bude obnovena od měsíce září.

PROVOZ FARNÍ KANCELÁŘE O LETNÍCH PRÁZDNINÁCH

Farní kancelář bude v provozu pouze v pondělí od 8.00 – 11.30 a 12.30 do 16.00.

INFORMACE PRO RODIČE DĚTÍ, KTERÉ PŘISTOUPÍ V ZÁŘÍ K PRVNÍMU SV. PŘIJÍMÁNÍ

Podrobné informace, které rodiče obdrželi při společném setkání, jsou vloženy na farní stránky. Knížečky (příprava ke sv. smíření) si můžete vyzvednout v sákristiích našich kostelů a kaplí.

POUŤ NA SVÁROVĚ Další poutní setkání proběhne v pondělí 25.7. od 17.00 na Svárově.

CÍRKEVNÍ MANŽELSTVÍ UZAVŘOU Hana Polášková z Místřic a Vít Zdílna z Kněžpole dne 9.7. v Boršicích.

SBÍRKA

Společná sbírka z mezifarního dne 47.291,- Děkujeme za vaši štědrost. Sbíрка bude využita na projekt sanace zdi farního kostela. Další společná sbírka na projekt sanace proběhne 24. 7.